

花生大降价,花生油猛促销

收购价遇10年新低,原料价格下降致花生油价格亲民

本报记者 李娜

在大家热议“姜你军”“苹什么”的时候,在今年农产品价格整体上涨的情况下,“花生君”一反常态跌跌不休。今年以来,受消费减弱、出口不畅等因素影响,烟台市花生米价格持续下跌,目前各市场零售价格已跌破5元。原料价格走低,花生油价格跟降,促销不断。

▶红利市场内,花生米零售价格跌至5元一斤,而在10天前还是5.5元。
本报记者 李娜 摄



种植户>> 花生价10年没这么低了

11日,海阳市花生种植大户辛光敏正在油坊内榨油,和往年不同,他没有把花生全部卖掉,而是部分留作压榨花生油,“花生米价格太低,压花生油还能多赚点。”

前几年花生行情好,辛光敏花生种植面积不断扩

大,去年36亩,今年46亩。然而自今年春天开始,花生价格就不起色,“今年白搭工夫白忙活”。

“今年花生受涝灾收成不好,价钱也不好。去年40亩能卖7万块,今年只能卖4万块。”辛光敏说,去年一亩地收五六

百斤花生,今年只能收三四百斤,现在花生米收购价只有3.5元,10年没有这么低的价格了。

种植户们说,去年花生晒干了卖花生米,一斤4.3元,后期涨到5元,今年一开秤是3.8元,后来降到3.4元。



原料价格下降,花生油大力促销。 本报记者 李娜 摄

加工厂>> 早期囤花生的都赔大了

去年10月花生通货4.3元/斤,今年2月花生通货5.6元/斤,今年4月花生通货4.7元/斤,今年9月花生通货3.8元/斤,今年12月花生通货3.4元/斤。

这是烟台市松霖花生米加工厂的进货价格记录。该工

厂负责人聂玉兵说:“出口是烟台花生的一大销量口,出口额降了,价格很快就打破了这三年的高价。”

业内人士介绍,今年春天,有些工厂看到花生米通货批发价降到4.8元,大量囤货,

囤10吨20吨都是小数,这些人赔大了,花生米的批发价格很快跌到4.6元,最后跌破4元。不过,现在花生米收购价格3.5元,在很多压榨花生油的工厂看来,应该是一个底价了,这个时候囤货算是好时机。

出口不畅 花生米价格走低

据了解,从去年以来,国际花生价格一路走低,巨大的价差,让部分花生出口企业陷入困境,企业订单萎缩,出口变弱。

另外,虽然烟台今年花生受灾产量有所降低,但是全国范围来讲,近几年花生行情看好,种植面积逐年扩大,尤其是东北地区,产量非常大,花生市场供应增加。

食用油加工企业大量储存花生,至今仍有大量库存,因此,这些企业降低了对花生的需求。出口不畅再加上国内消费需求不旺,花生价格低迷。 本报记者 李娜

超市>> 品牌花生油卖力搞促销

“现在买花生油最合适,你看便宜了二三十块。”在市区一家超市,工作人员向顾客推荐着花生油。她推荐的是龙大4升装的花生油,原价103.9元,现价79.9元。龙大商贸有限公司烟台分公司一位徐姓经理说,这个促销活动力度是今年最大的一次。

品牌花生油卖力促销,散装花生油的价格同样亲民。目前,市场上花生油的零售价格在10元-11元之间。

原料价格下降是花生油价格亲民的直接原因。据烟台市物价局网站公布的监测数据显示,烟台11个县市区,

12月6日,花生仁平均零售价格每斤(下同)4.81元,较上月同期下降12.42%,较上年同期下降24.21%,创2010年11月份以来花生仁价格新低。烟台11个县市区12月6日散装花生油平均零售价格10.82元,较上月同期下跌4.75%,较上年同期下降15.29%。

汇率涨至6.11,换汇的市民大增

业内预计明年汇率可能进入“5”时代

本报12月12日讯(记者 姜宁) 最近几天来,外汇汇率涨至年内最高水平,到达1美元兑换6.11人民币。受此影响,来银行兑换外币的市民比平常多了不少。业内人士认为,长期来看汇率会缓慢上升。

12日,据中国外汇交易中心的最新数据显示,当日人民币兑美元汇率中间价逼近6.11的关口,连续多日刷新纪录。“今年以来,人民币升值势头强劲,人民币兑美元汇率中间价已累计上升1797个基点,累计升值幅度到达2.9%。”

“最近一段时间,来银行兑换外币的市民明显多了,每年年末都会有大量市民来兑换外币,因为这是留学、旅游旺季。”中国银行烟台分行工作人员说,每年12月

份的外汇兑换量都比以往月份增加20%以上。

对于炒汇方面,中国银行烟台分行工作人员说,在本地炒汇的市民不是很多,来换汇的多是为了旅游的市民。对于人民币的未来走势,有分析指出,明年人民币对美元汇率很可能进入“5”时代。近日,澳新银行公布的报告称人民币会在2014年底突破6.00关口。

外汇汇率不断上涨,对于外贸出口加工型企业是个大问题。外汇汇率上涨,使得不少企业青睐远期业务,“来银行咨询、办理远期套期保值业务的企业多了不少,相比往年增加50%。”中国银行烟台分行资金业务部一位负责人说。

主要货币兑换价格:100外币兑换人民币数量

货币名称	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价	现钞卖出价	折算价
澳大利亚元	546.97	530.09	550.81	550.81	552.04
加拿大元	571.1	553.46	575.68	575.68	576.94
瑞士法郎	681.03	660.01	686.51	686.51	684.34
欧元	833.53	807.8	840.23	840.23	841.95
英镑	991.89	961.26	999.85	999.85	1000.09
港币	78.13	77.51	78.43	78.43	78.82
美元	605.84	600.98	608.26	608.26	611.15

油价迎“两连涨” 加油站未见排长队

本报12月12日讯(记者 吴江涛) 12日,国家发改委发通知,汽、柴油价格每吨均提高60元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别提高0.04元和0.05元。据了解,目前烟台90号汽油价格为6.81元/升左右,柴油价格为7.25元/升左右,调价后分别涨至6.85元/升和7.3元/升。

国内油价“三连跌”后迎来“两连涨”,而每吨60元的调整幅度也是年内15次调整幅度中最小的。记者调查发现,调价前烟台加油站来加油的车辆明显增加,但没有出现排长队的现象。

财险公司年末大战 电商车险最低四折

本报12月12日讯(记者 姜宁) 年末,又到了财险公司争夺车险续保客户的时候,除了在线下发力外,多家保险公司还通过网销平台推出车险打折优惠、买车险送豪礼等活动。与往年让利打折方式不同,今年的车险网销还打出了车险“4折起”提前预订的招牌。

“年底了,各家保险公司的让利都非常大,全市28家财险公司,为了扩大市场份额,除了在价格上让利外,还会在服务上尽可能的提高。”市内某大型财产公司工作人员小潘说。

记者从网上看到,各大保险公司争相推出各种车险优惠活动,如车险打出满1500元减100元,同时附加赠送无限次非事故道路救援的优惠活动,一些保险公司不仅有减价优惠,更承诺若消费者商业车险买贵的话无条件补差价。网上销售车险产品最引人注目的是,打出了超低的价格,“车险四折起”,而且现在还可以预定明年底的车险产品。

业内人士指出,车险并不是价格越低越好。依照国家规定,上年未出险的车,续保可按九折支付保费,以此类推,两年未出险打八折,三年未出险打七折。业内人士提醒,七折是险费折扣下限,如果借助学年末或其他理由打折的车险,属于“私下贴惠”,是不正当竞争。

“在网上买车险价格低,很大程度上是因为电商在用人、场所租金方面成本低,而且电商不适用于最低七折的优惠下限监管。”一家财险公司负责人说。

全国牛皮癣免费康复工程全面启动

—★30年的牛皮癣—3个月好了!★—

最新消息:为帮助众多牛皮癣患者早日脱离病魔,大型公益活动正式启动,活动由权威部门出资500万元作为补贴在全国开展免费救助活动,从即日起延迟到12月30日前5000名报名患者享受免费领取(只需缴纳成本费、物流费等相关费用)。**科研背景:**聚集国内外各大媒体报道,清华大学医学研究总院牛皮癣康复中心联合首都医科大学等国内外50多家最知名、权威的皮肤病专家针对牛皮癣发病机理和人体遗传基因与气候、环境等原因将传统中医理论和现代高科技相结合以【内清脏毒、外疗肌肤】为病理,从千余种纯天然名贵中草药中提取有效成分,采用现代美国纳米高新微渗透技术,反复试验,成功研制出彻底治愈抑制复发无任何毒副作用的纯中药制剂【益肤净癣丹】经国家药监部门批准为国药准字,卫生部门指定用药。

【益肤净癣丹】通过全国众多医院10多万例患者临床验证具有以下特点:1.能明显提高机体免疫力,从而提高自身抗病能力,抑制复发。2.内清脏毒,外疗肌肤,直达病灶,体内净血排毒药效

直接作用于脏腑及血液中,促进血液流通。3.药力强劲,疗效确切,能迅速杀灭表层病菌原体,捣毁病菌繁殖的环境。4.可使皮损部位色素沉着完全消退,杜绝了服用其它药物不能消除表面残留病毒从而引起复发的根源,这是以往其它任何药物达不到的效果。5.标本兼治,无任何毒副作用,不需忌口,保证健康体质,在享受生活中达到康复。**无论患者病史长短,病情多重,服用7-15天都可见明显疗效,一般3疗程均可达到康复停药,这一科研成果创下了医学奇迹。**

◆**郑重承诺:**为保障患者的利益,凡服用我院药品的患者都实行会员制治疗,全程保障您的治疗效果,免去患者的后顾之忧,由保险公司盖章承保。凡使用15天无效者可无条件全款退回,治愈后15年内复发反弹者均可免费治疗,直到彻底痊愈。

免费领取热线:010-51297588
010-51297599
联系人:张教授 李教授 胡教授 冯教授
详情请登陆: www.npx2003.net
诊疗地址:北京市丰台区育菲园甲4号

